
Протокол № 3 

засідання колегії управління освіти 

 Нововолинської міської ради 

 

від 27.08.2025 року 
 

Присутні: 

Голова колегії : Олег ЯНЮК  –  начальник управління освіти    

Секретар колегії : Оксана  МАКАРА  – директор Нововолинського ІРЦ   
 

Члени колегії:  

Ніна ШУМСЬКА  – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих 

органів міської ради; 

Вікторія РИМАРЧУК - заступник начальника управління освіти; 

Ірина ЛЯХОВСЬКА – головний спеціаліст управління освіти; 

Світлана ГРИЦЮК  – головний спеціаліст управління освіти; 

Ольга ЗІРКЕВИЧ  – директор Центру професійного розвитку педагогічних  

                                   працівників; 

Майя КЛЬОФА - директор Нововолинського ліцею №5; 

Роман ІВАНОВСЬКИЙ  – директор Нововолинського ліцею №6; 

Володимир ТОМЧУК  – директор Грядівського ліцею; 

Тамара ДАН - директор Нововолинського ЗДО №8; 

Ірина ВІТІЧУК  – директор Тишковичівського закладу дошкільної освіти; 

Ніна ГНІРОВСЬКА  – голова міської організації профспілки працівників освіти і 

науки (за згодою) 
 

Порядок денний: 
 

1. Про підсумки діяльності  закладів освіти Нововолинської міської 

територіальної громади  у 2024-2025 навчальному році, пріоритетні напрямки 

роботи у 2025-2026 навчальному році. 

2. Про реалізацію проєкту «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги». 

3. Про проєктну діяльність закладів та установ освіти Нововолинської 

територіальної громади. 

 

      Перед присутніми виступив  міський голова Борис КАРПУС. Він привітав 

присутніх із початком 2025-2026 навчального року, подякував педагогам за 

роботу у воєнний час та зазначив, що освіта Нововолинської МТГ має вагомі 

здобутки, незважаючи на ті виклики, які стоять сьогодні перед нами. 

 
  

1. Слухали: Олега ЯНЮКА, начальника управління освіти про підсумки 

діяльності  закладів освіти Нововолинської міської територіальної громади  у 

2024-2025 навчальному році, пріоритетні напрямки роботи у 2025-2026 

навчальному році (доповідь додається). 

       Начальник управління освіти зазначив, що освітній процес в умовах війни 

змінив усіх учасників. Учні стали більш самостійними, вчителі — більш 

креативними й терплячими, а батьки — активними учасниками навчання. Ми 



навчилися цінувати кожну можливість для здобуття знань, підтримувати одне 

одного й знаходити ресурси навіть у найскладніших обставинах. 

      Доповідач окремо зупинився на напрямках освітньої галузі такі як: 

дошкільна, загальна середня та позашкільна освіта. Наголосив на пріоритетах 

розвитку освіти громади в умовах воєнного стану: створення у закладах освіти 

максимально безпечного та здорового освітнього середовища;  продовження 

реформи загальної середньої освіти відповідно до Концепції «Нова українська 

школа»; забезпечення учасників освітнього процесу якісними освітніми 

послугами;  розвиток безбар’єрного освітнього середовища в закладах освіти;  

покращення навчально-методичної, матеріально-технічної бази закладів освіти;  

цифровізація освіти, організація якісного освітнього процесу в різних форматах;  

формування спроможної освітньої системи, оптимізація мережі освітніх закладів 

відповідно до нового змісту освіти;  продовження розширення мережі 

інклюзивних класів/груп в закладах освіти відповідно до запитів батьків 

(законних представників) осіб з особливими освітніми потребами; розвиток 

інтелектуальної еліти нації, формування творчого потенціалу обдарованої 

учнівської молоді, стимулювання їх за високі досягнення та результативність у 

навчанні, творчих конкурсах, науково-дослідницькій діяльності;  забезпечення 

психологічної допомоги та емоційної підтримки учасників освітнього процесу в 

умовах воєнного/післявоєнного стану; налагодження співпраці різних 

соціальних інституцій щодо протидії насильству та булінгу серед учасників 

освітнього процесу; розвиток національно-патріотичного, військово-

патріотичного виховання дітей та учнівської молоді з метою формування 

ціннісного ставлення особистості до Батьківщини, держави, нації, поваги до 

культурних цінностей українського народу, його історико-культурного надбання 

й традицій;  організація здорового і збалансованого харчування дітей у закладах 

освіти; розвиток соціального партнерства та вдосконалення менеджменту в 

закладах освіти; підвищення соціального статусу позашкільної освіти та 

формування ефективного територіального позашкільного освітнього 

середовища; забезпечення професійного самовдосконалення та фахового 

зростання педагогічних працівників; трансформація системи управління освітою, 

застосування нових управлінських підходів;  підвищення соціального захисту 

учасників освітнього процесу;  сприяння формуванню здорового способу життя, 

фізичного розвитку дітей та їх підготовки до самостійного життя. 

 

Ухвалили:  Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували:  

«За» - 13голосів 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

 

2. Слухали:  Вікторію РИМАРЧУК, заступника начальника управління 

освіти про реалізацію проєкту «Пліч-опліч всеукраїнські шкільні ліги» 

(доповідь додається). 

Доповідач зазначила, що місія змагань полягає в тому, щоб створити 

найактивнішу та найзгуртованішу шкільну спортивну спільноту в Україні, яка 

буде вести здоровий спосіб життя і брати активну участь у спортивних заходах, 



об’єднувати їх через змагання, неформальну освіту та командну роботу.Змагання 

проходили у 5 етапів  і хочеться відзначити, що команди нашої громади, як у 

першому так і у другому сезонах дійшли до найвищого рівня змагань і 

представили громаду на усіх 5  етапах. 

Так у першому сезоні взяли участь у ІІІ районному етапі 7 команд із 4 ліцеїв 

(2,3,5,7), три команди були представлені  від району на обласні змагання: взяли 

участь у обласному етапі ліцей №7 баскетбол хлопці та  дві команди - 

переможниці Нововолинського ліцею №5 (волейбол хлопці, баскетбол 

дівчата) Вони взяли участь у 5 всеукраїнському етапі. У другому сезоні 

Нововолинська міська територіальна громада у ІІІ районному етапі представила 

16 команд це на 9 більше, ніж минулого року, з яких 10 – стали переможцями (на 

7 більше) та взяли участь у ІV обласному етапі. 

Такі змагання підкреслюють те, що заняття фізичною культурою  та 

спортом у закладах освіти є важливою ділянкою освітнього процесу. Через  них 

відбувається популяризація спорту і здорового способу життя, залучення 

максимальної кількості учнів до занять фізичною культурою та 

спортом,  створення умов для розвитку спорту серед учнів,   формування у 

молоді традицій і мотивації до фізичної культури, підтримка системи фізичного 

виховання у школах, покращення спортивного іміджу України, та залучення 

талановитих дітей до спеціалізованих спортивних закладів. Цьогоріч  два 

спеціалізовані спортивні класи ліцею №1 та  №7   будуть брати 

участь  у мультиспортивному проєкті «Шлях чемпіонів».   
 

Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували:  

«За» - 13голосів 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

 

3.     Слухали: Оксану КОТ, консультанта Нововолинського ЦПРПП про 

проєктну діяльність закладів та установ освіти Нововолинської територіальної 

громади (доповідь додається). 

      Вона  представила звіт реалізованих проєктів закладами та установами 

освіти Нововолинської територіальної громади, де  кожен заклад та установа  

освіти та кожен директор активно долучилися до проєктної діяльності. Дуже 

багато проектних заявок було подано. 

     Оксана КОТ зупинилася на проєктах, які було реалізовано колективами 

Нововолинських ліцеїв №1,2,3,4,5,8,9 та Нововолинського інклюзивно-

ресурсного центру. 

 

Ухвалили: Проєкт рішення з питання, яке обговорюється, прийняти.  

Голосували:  

«За» - 13голосів 

«Проти» - 0 

«Утримались» - 0  

 

 



 

 

Голова колегії, 

начальник управління освіти                                                          Олег ЯНЮК 

 

Секретар колегії,  

директор Нововолинського ІРЦ                                                     Оксана МАКАРА 
 


